11Iro

HWmMs: PaBinaH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.03.2009 15:50:02

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.03.2009 11:33:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/81751/answer/81752




YBaxaemnbid PaBuian! Ha ocHOBaHUY dero Brl pemiusiy, 4To Bpad HEKOMIIETEHTeH? BaMm ycTaHOBUNIH
[IMarHo3, BePOsiTHO, HA3HAYUIIU JIedyeHue. BeposITHOCTE TOTO, UYTO KaMeHb 3 MM OTOUJET caM, OYEHb
BEICOKA. B 3TOM cnyyae HeoOxoguMo HaOmogeHue ypoiora, YTo0b BOBPEMS OTCIEOUTh JUHAMUKY U
BHECTU KOPPEKTUBEL. Yaauu!



